


  

 أسئلة اختبار

 

 

 

 

اسم الطالبة: 
.......................................................................................................................................... 

 يالابتدائ الخامسالصف: 
 

  رياضياتالمادة :  رقم الجلوس:

 اليوم

 التاريخ

 الأحد

3/8/1443 
 الزمن : ساعتان

 

 رقمًا الدرجة الكلية 
 

 0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 كتابة
 

40 
  

 

 
 

 

 الاجابة الصحيحة للعبارات الآتية : ارياخت   السؤال الأول :

 الإجابة الصحيحة في ورقة التصحيح الآلي يثم ظلل                            

 ؟ ٩س+ فما قيمة ، ٣س =  إذا كانت قيمة 1

 12 د 17 ج 18 ب 16 أ

 ............. تتضمن متغيرات واعداد وعملية واحدة فقط هي 2

 العدد الأولي د المتغير ج العددية العبارة  ب العبارة الجبرية أ

 ( و العدد من ٣ طرح)    اختاري العبارة المناسبة 3

 و+  ٣ د و٣ ج و ÷ ٣ ب ٣ -و  أ

 ؟ النبتة طول أصبح فكم ، ١٨=  م كانت إذا . شهر بعد سم ١٢، ازداد طولها  سم منبتة الفراولة طولها  4

 ٩٦ د ٢٦ ج ٤٥ ب ٣٠ أ

 ؟ ٤م = كانت إذا ، م×٥  أوجدي قيمة العبارة 5

 ١٢ د ٢٠ ج ١١ ب ١٥ أ

 الي عوامله الأولية يساوي  18تحليل العدد  6

 9×5 د 1×18 ج 2×4 ب 2×3×3 أ

 ( ٣مقسوماً على   ر)   المناسبةاختاري العبارة  7

 ر- ٣  د ر ٣ ج ٣ر +  ب ٣÷ ر  أ

8 
 أوجدي قيمة المخرجة المجهولة

 14 د 13 ج 6 ب 10 أ

 ( 5×  2 - 12أوجدي قيمة العبارة )   9

 5 د 4 ج 3 ب 2 أ

 
 




١٤٤٥





 

 

 
 

10 

 قاعدة الدالة أوجدي 

 + س6 د س 3 ج 6 -س  ب 5س +  أ

 هو     ١٥=  ٩س + المعادلة التالية  :   حل 11

 6س =  د ٣س =  ج ٨س =  ب ٥س =  أ

 هو      ٣6ص  = ٤المعادلة التالية  :   حل 12

 2ص =  د ٩ص =  ج ١١ص =  ب ٥ص =  أ

13 
 في كانت حلوى قطعة فكم ، قطع ٨ الكيس في بقي و منها قطع ٤أكل سعد  في الكيس بعض قطع الحلوى ، إذا

 ؟ الكيس

 5 د 13 ج 7 ب 12 أ

 35الى عدد يساوي  11ناتج جمع  : يأتياكتبي معادلة لما  14

  ٣٥-١١س =  د ٣٥=  س+  ١١ ج ١١=  ٣٥ -س  ب ١١=  ٣٥ ×س  أ

  ل منهمكبالتساوي فإن نصيب  طلاب 4على  كعكات 3اذا تم تقسيم  15

 أ
١

٢
 ب 

٣

٤
 1 د ٢ ج 

 ( هو 10،  5القاسم المشترك الأكبر  بين  )  16

 5 د 4 ج 3 ب 2 أ

   اكتبي الكسر الغير فعلي 17
٥

٢
  مكافئ له عدد كسريعلى صورة   

2 أ
١

٢
2 ج 2 ب 

١

٥
 3 د 

 يبلغ طول جمل 18
٢

٣
   صورة كسر غير فعليمتر ، اكتبي طول الجمل على  2

 أ
٨

٣
 ب 

٩

٣
 ج 

٥

٢
 د 

٣

٣
 

     قارني بين 19
١

٦
           

٢

٦
 

 + د < ج > ب = أ

  قارني بين    20
١

٢
          

٢

٣
 

 + د < ج > ب = أ

21 
١

٣
     قارني بين    4   

١

٣
   1       

 + د < ج > ب = أ

  :      (1قربي الكسر الى )صفر او نصف او  22
٧

٨
 

 أ
١

٢
 صفر د 2 ج 1 ب 



 

 

 
 

 

 أمام العبارة الخاطئة :)×( علامة  واأمام العبارة الصحيحة ( √)ضعي علامة  السؤال الثاني :

  ( إذا كانت العبارة خاطئة.خو )ا( إذا كانت العبارة صحيحة صفي ورقة التصحيح الآلي ) يثم ظلل

 العبارة م
العبارة 

 صحيحة

العبارة 

 خاطئة

   هو عدد غير اولي 9العدد  33

   موعة من البياناتالمتوسط الحسابي هو العدد الأكثر تكرارا لمج 34

 أكلت خديجة 23
٥

١٢
 خديجة؟أي مما يأتي يُعد تقدير أفضل للكمية التي أكلتها  من فطيرة . 

 أ
نصف الفطيرة 

 تقريباً
 ج الفطيرة كلها تقريباً ب

لم تأكل شيء من 

 الفطيرة تقريباً
 لا شيء مما سبق د

 ١٠،  6،  ٥،  ٩،  ٥  للبيانات التالية : وسيطالاوجدي  24

 7 د 6 ج 4 ب 5 أ

 هو 4،  3المضاعف المشترك الأصغر بين  25

 12 د 9 ج 4 ب 3 أ

 كصفي احتمال سحب بطاقة عليها حرف  26

 مؤكد د ضعيف ج مستحيل ب قوي أ

27 

 جـ ؟ما احتمال ظهور الحرف 

 

 أ
١

٨
 

١ ب

٤
 ج 

٣

٨
 0 د 

 ؟ دةمرة واح قطعة نقديةما النواتج الممكنة لتجربة القاء  28

 6،  5،  4،  3،  2،  1 د شعار و كتابة ج كتابة فقط ب شعار فقط أ

 ........  ؟العدد الأكثر تكرارا في مجموعة من البيانات هو .... 29

 المدى د المتوسط الحسابي ج المنوال ب الوسيط أ

 ( 5،  4،  3،  2،  1المتوسط الحسابي لأثمان عصائر بالريالات  )  30

 4 د 3 ج 2 ب 1 أ

31     
١٠

   =     
٣

٥
 العدد المناسب لملء   الفراع   بحيث يصبح الكسران متكافئان هو:     

 18 د 15 ج 10 ب 6 أ

 من الأعداد التالية اولي أي 32

 12 د 8 ج 6 ب 5 أ

 
 



 

 

 
 

   احتمال قوي هو كورونااحتمال ظهور الحرف ) س ( في كلمة  35

   هو حاصل ضرب عدد في عدد آخر المضاعف 36

   من عدد و كسر . العدد الكسرييتكون  37

38 ٦

١2
  ابسط صورةهو كسر في    

  

39 ٢٥

٤
 هو كسر غير فعلي    

  

   ٥هو  ١،  ٥ ، ٨،  ٨،  ٤،  ٣لمجموعة البيانات :  المنوال 40

   ١ يكون احتمال حدوثه المؤكدالحدث  41

42 
قام هو م المشترك الأكبر للبسط والمعندما يكون القاس ابسط صورةيكون الكسر في 

 واحدالعدد 
  

  السؤال الثالث :

 

 

 

 

 

 التمثيل بالاعمدة المزدوجة يبين النادي المفضل لدى طلاب الصف الخامس والسادس(  43

  استنادا الى التمثيل ادناه فإن: 

  ؟ ناديهو  الخامسمن طلاب الصف  الأكثر اختيارا النادي

............................................................................................................... 

 ؟ الرياضيات هو ناديعدد طلاب الصف السادس في 

................................................................................................................ 

  ٣الأولى للعدد  المضاعفات الخمسة( أوجدي  44

 

 

 

  مكعب الأرقاملتجربة القاء ( اكتبي النواتج الممكنة 45

 

 

 

 
 

 .. انتهت الأسئلة ..

 ☺...لأمام وفقكِ الله دائماً والى ا  

 معلمة المادة: وفاء الجهني
 



  

 أسئلة اختبار

 

 

 

 

  يالابتدائ الخامسالصف:  نموذج اجابةاسم الطالبة: 

  رياضياتالمادة :  رقم الجلوس:

 اليوم

 التاريخ

 الأحد

3/8/1443 
 الزمن : ساعتان

 

 رقمًا الدرجة الكلية 
40 

 أربعون درجة كتابة
 

40 
  

 

 
 

 

 الاجابة الصحيحة للعبارات الآتية : ارياخت   السؤال الأول :

  الإجابة الصحيحة في ورقة التصحيح الآلي يثم ظلل                            

 ؟ ٩س+ فما قيمة ، ٣س =  إذا كانت قيمة 1

 12 د 17 ج 18 ب 16 أ

 ............. تتضمن متغيرات واعداد وعملية واحدة فقط هي 2

 العدد الأولي د المتغير ج العددية العبارة  ب العبارة الجبرية أ

 ( و العدد من ٣ طرح)    اختاري العبارة المناسبة 3

 و+  ٣ د و٣ ج و ÷ ٣ ب ٣ -و  أ

 ؟ النبتة طول أصبح فكم ، ١٨=  م كانت إذا . شهر بعد سم ١٢، ازداد طولها  سم منبتة الفراولة طولها  4

 ٩٦ د ٢٦ ج ٤٥ ب ٣٠ أ

 ؟ ٤م = كانت إذا ، م×٥  أوجدي قيمة العبارة 5

 ١٢ د ٢٠ ج ١١ ب ١٥ أ

 الي عوامله الأولية يساوي  18تحليل العدد  6

 9×5 د 1×18 ج 2×4 ب 2×3×3 أ

 ( ٣مقسوماً على   ر)   المناسبةاختاري العبارة  7

 ر- ٣  د ر ٣ ج ٣ر +  ب ٣÷ ر  أ

 أوجدي قيمة المخرجة المجهولة 8

 14 د 13 ج 6 ب 10 أ

 ( 5×  2 - 12أوجدي قيمة العبارة )   9

 5 د 4 ج 3 ب 2 أ

 
 

 (لكل فقرة )درجة واحدة





https://www.wajibati.net/%D8%A7%D8%B3%D8%A6%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D8%A8%D8%A7%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%B6%D9%8A%D8%A7%D8%AA-%D8%AE%D8%A7%D9%85%D8%B3-%D8%A7%D8%A8%D8%AA%D8%AF%D8%A7%D8%A6%D9%8A-%D8%A7/


 

 

 
 

10 

 قاعدة الدالة أوجدي 

 + س6 د س 3 ج 6 -س  ب 5س +  أ

 هو     ١٥=  ٩س + المعادلة التالية  :   حل 11

 6س =  د ٣س =  ج ٨س =  ب ٥س =  أ

 هو      ٣6ص  = ٤المعادلة التالية  :   حل 12

 2ص =  د ٩ص =  ج ١١ص =  ب ٥ص =  أ

13 
 في كانت حلوى قطعة فكم ، قطع ٨ الكيس في بقي و منها قطع ٤أكل سعد  في الكيس بعض قطع الحلوى ، إذا

 ؟ الكيس

 5 د 13 ج 7 ب 12 أ

 35الى عدد يساوي  11ناتج جمع  : يأتياكتبي معادلة لما  14

  ٣٥-١١س =  د ٣٥=  س+  ١١ ج ١١=  ٣٥ -س  ب ١١=  ٣٥ ×س  أ

  ل منهمكبالتساوي فإن نصيب  طلاب 4على  كعكات 3اذا تم تقسيم  15

 أ
١

٢
 ب 

٣

٤
 1 د ٢ ج 

 ( هو 10،  5القاسم المشترك الأكبر  بين  )  16

 5 د 4 ج 3 ب 2 أ

   اكتبي الكسر الغير فعلي 17
٥

٢
  مكافئ له عدد كسريعلى صورة   

2 أ
١

٢
2 ج 2 ب 

١

٥
 3 د 

 يبلغ طول جمل 18
٢

٣
   صورة كسر غير فعليمتر ، اكتبي طول الجمل على  2

 أ
٨

٣
 ب 

٩

٣
 ج 

٥

٢
 د 

٣

٣
 

     قارني بين 19
١

٦
           

٢

٦
 

 + د < ج > ب = أ

  قارني بين    20
١

٢
          

٢

٣
 

 + د < ج > ب = أ

21 
١

٣
     قارني بين    4   

١

٣
   1       

 + د < ج > ب = أ

  :      (1قربي الكسر الى )صفر او نصف او  22
٧

٨
 

 أ
١

٢
 صفر د 2 ج 1 ب 



 

 

 
 

 

  أمام العبارة الخاطئة :)×( علامة  واأمام العبارة الصحيحة ( √)ضعي علامة  السؤال الثاني :

  ( إذا كانت العبارة خاطئة.خو )ا( إذا كانت العبارة صحيحة صفي ورقة التصحيح الآلي ) يثم ظلل

 العبارة م
العبارة 

 صحيحة

العبارة 

 خاطئة

  √ هو عدد غير اولي 9العدد  33

 ×  موعة من البياناتالمتوسط الحسابي هو العدد الأكثر تكرارا لمج 34

 أكلت خديجة 23
٥

١٢
 خديجة؟أي مما يأتي يُعد تقدير أفضل للكمية التي أكلتها  من فطيرة . 

 أ
نصف الفطيرة 

 تقريباً
 ج الفطيرة كلها تقريباً ب

لم تأكل شيء من 

 الفطيرة تقريباً
 لا شيء مما سبق د

 ١٠،  6،  ٥،  ٩،  ٥  للبيانات التالية : وسيطالاوجدي  24

 7 د 6 ج 4 ب 5 أ

 هو 4،  3المضاعف المشترك الأصغر بين  25

 12 د 9 ج 4 ب 3 أ

 كصفي احتمال سحب بطاقة عليها حرف  26

 مؤكد د ضعيف ج مستحيل ب قوي أ

27 

 جـ ؟ما احتمال ظهور الحرف 

 

 أ
١

٨
 

١ ب

٤
 ج 

٣

٨
 0 د 

 ؟ دةمرة واح قطعة نقديةما النواتج الممكنة لتجربة القاء  28

 6،  5،  4،  3،  2،  1 د شعار و كتابة ج كتابة فقط ب شعار فقط أ

 ........  ؟العدد الأكثر تكرارا في مجموعة من البيانات هو .... 29

 المدى د المتوسط الحسابي ج المنوال ب الوسيط أ

 ( 5،  4،  3،  2،  1المتوسط الحسابي لأثمان عصائر بالريالات  )  30

 4 د 3 ج 2 ب 1 أ

31     
١٠

   =     
٣

٥
 العدد المناسب لملء   الفراع   بحيث يصبح الكسران متكافئان هو:     

 18 د 15 ج 10 ب 6 أ

 من الأعداد التالية اولي أي 32

 12 د 8 ج 6 ب 5 أ

 
 

 (لكل فقرةدرجة نصف  )



 

 

 
 

 .. انتهت الأسئلة ..

 ☺...لأمام وفقكِ الله دائماً والى ا  

 معلمة المادة: وفاء الجهني
 

 ×  احتمال قوي هو كورونااحتمال ظهور الحرف ) س ( في كلمة  35

  √ هو حاصل ضرب عدد في عدد آخر المضاعف 36

  √ من عدد و كسر . العدد الكسرييتكون  37

38 ٦

١2
  ابسط صورةهو كسر في    

 × 

39 ٢٥

٤
  √ هو كسر غير فعلي    

 ×  ٥هو  ١،  ٥ ، ٨،  ٨،  ٤،  ٣لمجموعة البيانات :  المنوال 40

  √ ١ يكون احتمال حدوثه المؤكدالحدث  41

42 
قام هو م المشترك الأكبر للبسط والمعندما يكون القاس ابسط صورةيكون الكسر في 

 واحدالعدد 
√  

  السؤال الثالث :

 

 

 

 

 

 التمثيل بالاعمدة المزدوجة يبين النادي المفضل لدى طلاب الصف الخامس والسادس(  43

  استنادا الى التمثيل ادناه فإن: 

   ؟ ناديهو  الخامسمن طلاب الصف  الأكثر اختيارا النادي

 نادي الحاسوب

 

 ؟ الرياضيات هو ناديعدد طلاب الصف السادس في 

 طالب 20

  ٣الأولى للعدد  المضاعفات الخمسة( أوجدي  44

 

3  ،6  ،9  ،12  ،15 

 

  مكعب الأرقاملتجربة القاء ( اكتبي النواتج الممكنة 45

 

1  ،2  ،3  ،4  ،5  ،6 

 
 

 (صف درجة ن)

 (صف درجة ن)

 ( )درجة واحدة

 ( )درجة واحدة



    
 
 
 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 هو:   5إذا كانت  س =      = 3+  س المعادلة  حل 

 10 د  9 جـ 8 ب  7 أ

2 
 هو:    7إذا كانت  ص =    =  ص  3   المعادلة  حل 

 21 د  18 جـ 14 ب  10 أ

3 
 2( ×  15  –  20)    العبارة قيمة 

 25 د  20 جـ 15 ب  10 أ

4 
   ؟  منهم واحد  كل  نصيب ما  بالتساوي  أطفال 3 على بسكويت   قطع 7 قسمت 

    د     جـ    ب     أ

5 
 فعلي  غير كسر  صورة على  2         الكسري العدد يكتب  

    د     جـ    ب     أ

6 

 يقرب الكسر        إلى أقرب 

 لا يقرب  د   جـ 1 ب  صفر  أ

7 
 3 ،  6  ،5  ، 9 ، 8  :   التالية للأعداد الوسيط

 8 د  6 جـ 5 ب  3 أ

8 
   9  ، 8  ، 2 ،  3 ،  9  ، 7 ، 9  ، 1،   4    : التالية للبيانات المنوال  

 2 د  3 جـ 7 ب  9 أ

9 
 مرتين   نقدية قطعة رمي   تجربة  نواتج عدد 

 2 د  4 جـ 6 ب  8 أ

١0 
 ؟  أخضر  لونه مكعب  سحب احتمال فما  حمراء  5  و  زرقاء  مكعبات  7  بداخله كيس  أيمن  لدى 

 مؤكد  د  قوي  جـ ضعيف  ب  مستحيل  ا

11 
   سبق ما  تمثل التي  الجبرية  العبارة.  اخته  لدى ما  على 4  ـب  يزيد  الألعاب من  عدد ثامر  لدى

 4س ×   د  4س +   جـ 4س ÷   ب    4  –س  أ

12 
   : هو التالية الاعداد بين   من  الأولي غير العدد

 23 د  19 جـ 16 ب  13 أ

13 
 هو  7 للعدد الثالث المضاعف

 30 د  27 جـ 24 ب  21 أ

14 
 15،     10  : للعددين الأصغر  المشترك  المضاعف

 30 د  25 جـ 20 ب  15 أ

15 
  :هي 10 العدد قواسم

 10،  8،   5 ،  1 د  8،  5،   4،  1 جـ 6،  5،   3،  1 ب  10،  5،   2،  1 أ

 

 رياضيات المادة

 الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 

 هـ 1445 الدراسي عاملل الثاني نهاية الفصل الدراسي اختبار

         15  

3 
7 

7 
3 

5 
3 

3 
5 

3 
5 

10 
5 

11 
5 

12 
5 

13 
5 

13 
14 

1 
2 

 نموذج اختبار



 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 

    : السؤال الثالث

 

 قارن بين كل عددين مستعملا ) < ، > ، = ( : (   جـ
 

 

 السؤال الرابع :       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            بالتوفيق متمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،،                                                          

  تصاعديا أو تنازليا .   البيانات ترتيب  بعد الأوسط  العدد هو  الوسيط ١

  مجموعة البيانات ا في تكرار الأقل  العدد هو   المنوال 2

 مكتوب في أبسط صورة       الكسر      3
 

  الكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أصغر من مقامه  4

5                <  

  وعدد حسابية  وعملية  متغير  من  الجبرية العبارة  تتكون 6

7 
 

 متكافئين              ،         الكسرين 
 

  3×   3×  2( هي :   18الأولية للعدد  ) العوامل  8

 عدد كسري:  على صورة الكسر الغير فعلي   اكتب أ ( 

 

 أكمل جدول الدالة التالي : ب ( 

                 = 

 المحرجة  3س +   المدخلة

4   

5   

8   

 

                                                                          1                                                 1 

 يبين التمثيل المجاور أعداد الطلاب المشاركين في أنشطة المدرسة    أ (

 ................ المشاركين في النشاط العلمي ؟    كم عدد الطلاب – 1 

 .................... ما النادي الأقل مشاركة من الطلاب ؟    – 2 

ما الفرق بين عدد المشاركين في النشاط الرياضي والنشاط   – 3 

 ........................................................ الكشفي ؟   

 ؟  إليها يعيد لاريا فكم  ريا  20  البائع أعطت فإذا.  ريالات   4 منها كل  ثمن   أقلام ثلاثة    تشتري أن  روان  تريد ب ( 

  ........................................................... 

 10،   6،  5،   9،  5أوجد المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالية :    جـ (  
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 اختر الإجابة الصحيحة  السؤال الأول :
 

 

 

 الدرجة  ............................  اسم الطالب : 
 كتابة  رقما

  

 .............................. المصحح : 
 التوقيع :

 المراجع : .............................. 
 التوقيع :

 المدقق : ................................ 
 التوقيع :

١ 
 هو:   5إذا كانت  س =      = 3+  س المعادلة  حل 

 10 د  9 جـ 8 ب  7 أ

2 
 هو:    7إذا كانت  ص =    =  ص  3   المعادلة  حل 

 21 د  18 جـ 14 ب  10 أ

3 
 2( ×  15  –  20)    العبارة قيمة 

 25 د  20 جـ 15 ب  10 أ

4 
   ؟  منهم واحد  كل  نصيب ما  بالتساوي  أطفال 3 على بسكويت   قطع 7 قسمت 

    د     جـ    ب     أ

5 
 فعلي  غير كسر  صورة على  2         الكسري العدد يكتب  

    د     جـ    ب     أ

6 

 يقرب الكسر        إلى أقرب 

 لا يقرب  د   جـ 1 ب  صفر  أ

7 
 3 ،  6  ،5  ، 9 ، 8  :   التالية للأعداد الوسيط

 8 د  6 جـ 5 ب  3 أ

8 
   9  ، 8  ، 2 ،  3 ،  9  ، 7 ، 9  ، 1،   4    : التالية للبيانات المنوال  

 2 د  3 جـ 7 ب  9 أ

9 
 مرتين   نقدية قطعة رمي   تجربة  نواتج عدد 

 2 د  4 جـ 6 ب  8 أ

١0 
 ؟  أخضر  لونه مكعب  سحب احتمال فما  حمراء  5  و  زرقاء  مكعبات  7  بداخله كيس  أيمن  لدى 

 مؤكد  د  قوي  جـ ضعيف  ب  مستحيل  ا

11 
   سبق ما  تمثل التي  الجبرية  العبارة.  اخته  لدى ما  على 4  ـب  يزيد  الألعاب من  عدد ثامر  لدى

 4س ×   د  4س +   جـ 4س ÷   ب    4  –س  أ

12 
   : هو التالية الاعداد بين   من  الأولي غير العدد

 23 د  19 جـ 16 ب  13 أ

13 
 هو  7 للعدد الثالث المضاعف

 30 د  27 جـ 24 ب  21 أ

14 
 15،     10  : للعددين الأصغر  المشترك  المضاعف

 30 د  25 جـ 20 ب  15 أ

15 
  :هي 10 العدد قواسم

 10،  8،   5 ،  1 د  8،  5،   4،  1 جـ 6،  5،   3،  1 ب  10،  5،   2،  1 أ

 

 رياضيات المادة

 الخامس الصف

 ساعتان الزمن

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ـإدارة التعليم ب   
 مدرسة     

 

 هـ 1445 الدراسي عاملل الثاني نهاية الفصل الدراسي اختبار
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 السؤال الثاني : 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي    X( أمام العبارة الصحيحة ، وعلامة )     ✓ضع علامة )    

 

    : السؤال الثالث

 

 قارن بين كل عددين مستعملا ) < ، > ، = ( : (   جـ
 

 

 السؤال الرابع :       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            بالتوفيق متمنياتي لكمع انتهت الأسئلة ،،،،                                                          

  تصاعديا أو تنازليا .   البيانات ترتيب  بعد الأوسط  العدد هو  الوسيط ١

  مجموعة البيانات ا في تكرار الأقل  العدد هو   المنوال 2

 مكتوب في أبسط صورة       الكسر      3
 

  الكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أصغر من مقامه  4

5                <  

  وعدد حسابية  وعملية  متغير  من  الجبرية العبارة  تتكون 6

7 
 

 متكافئين              ،         الكسرين 
 

  3×   3×  2( هي :   18الأولية للعدد  ) العوامل  8

 عدد كسري:  على صورة الكسر الغير فعلي   اكتب أ ( 

 

 أكمل جدول الدالة التالي : ب ( 

                 = 

 المحرجة  3س +   المدخلة

4   

5   

8   

 

                                                                          1                                                 1 

 يبين التمثيل المجاور أعداد الطلاب المشاركين في أنشطة المدرسة    أ (

 ................ المشاركين في النشاط العلمي ؟    كم عدد الطلاب – 1 

 .................... ما النادي الأقل مشاركة من الطلاب ؟    – 2 

ما الفرق بين عدد المشاركين في النشاط الرياضي والنشاط   – 3 

 ........................................................ الكشفي ؟   

 ؟  إليها يعيد لاريا فكم  ريا  20  البائع أعطت فإذا.  ريالات   4 منها كل  ثمن   أقلام ثلاثة    تشتري أن  روان  تريد ب ( 

  ........................................................... 

 10،   6،  5،   9،  5أوجد المتوسط الحسابي لمجموعة البيانات التالية :    جـ (  
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         8  

         10  

         7  

5 
7 

8 
9 

1 
4 

3 
5 

4 
7 

13 
4 

2 
7 

3 
7 

7 
5 

2 
5 

3 
4 

9 
4 

 النشاط
 الرياضي

 النشاط
 الثقافي

 النشاط
 الكشفي

 النشاط
 العلمي

90 

80 

70 

60 

50 

Mobile User

https://www.wajibati.net/%D8%A7%D8%B3%D8%A6%D9%84%D8%A9-%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D8%A8%D8%A7%D8%B1-%D8%A7%D9%84%D8%B1%D9%8A%D8%A7%D8%B6%D9%8A%D8%A7%D8%AA-%D8%AE%D8%A7%D9%85%D8%B3-%D8%A7%D8%A8%D8%AA%D8%AF%D8%A7%D8%A6%D9%8A-%D8%A7/


 ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا                
 میلعتلا ةرازو                     
  ةقطنمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا          
   ةسردم           

 لاؤسلا
 ھعیقوتو ححصملا مسا ةجردلا

ً ةباتك امقر
 

   ١س

   /سماخ فصلا تایضایر ةداملا

 يئاھنلا رابتخلاا
 يناثلا يساردلا لصفلل 

 ) لولأا رودلا (
 ـھ١٤٤٣ يساردلا ماعلا

 ھعیقوتو عجارملا مسا   ٢س
   ٣س  نمزلا

 
   ٤س  بلاطلا مسا

  لصفلا
 عومجملا

             
 ةجرد نوعبرأ ٤٠  سولجلا مقر

        
  : يلی امم لكل ةحیحصلا ةباجلإا راتخا :لولأا لاؤسلا  
١.  

 ٩  ،  ٧  ،  ٥ ،  ٥  ،  ٢       :ةيلاتلا تانايبلل لاونلما

 ٢ د ٧ ج ٩ ب ٥ أ

٢.  
 ٨  ، ٩  ، ٥، ٦ ، ٣     :ةيلاتلا تانايبلل طيسولا

 ٣ د ٥ ج ٨ ب ٦ أ

٣.  

  ؟ ءارمح نوكت نا لامتحا امف ، ا@?لا رظنلا نود ةحافت  فسوي ذخا اذا  ) ءارمح  ٤  و    ءارفص ٢ و    ءارضخ ٣ (  تاحافت   ٩ ا@?ف  ھكاوف  ةلس

 أ
٤
٩
١ ب	

٩
٣ ج	

٩
٢ د	

٩
	

٤.  
 يواسa  ةيلولأا ھلماوع [\ا  ١٥  ددعلا ليلحت

 ٢×٤×٦ د ١٥×٥×٣×١ ج ٥×٢ ب ٥×٣ أ

٥.  
     رسكلا طيسeت

٤
٥

      aيواس 

١ ب	ةروص طس6ا 45 رسكلا أ
٤
٣ ج	

٨
١ د	

٢
 

٦.  
 :وl ةيلاتلا دادعلأا نgب نم )i\وا ghغلا( ددعلا

 ٢٣ د ١٩ ج ١١ ب ١٢ أ

٧.  

 :م@yم دحاو لx بvصن نإف  بلاط ٤  [pع  تاoعك ٣  ميسقت مت اذا

٣ أ
٤
٢ ب	

٣
٧ ج	

٣
١ د	

٤
	

٨.  
 ٨=ص  تناx اذا       ١  _   ص    :ةرابعلا :ةميق

 ٤ د ٥ ج ٦ ب ٧ أ

٩.  
 ٣ =س  تناx اذا     س  × ٢     :ةرابعلا ةميق

 ٣ د ٥ ج ١ ب ٦ أ

١٠ 
 :�i ٦ ددعلا مساوق

 ١،٢،٥,١٠ د ١،٢،٤،٨ ج ١،٣،٩ ب ٦ ،٣ ،٢ ،١ أ

١١ 
 :م@yم دحاو لx  بvصن ،  يواس�لاب م@yيب ضرا ةعطق  ةوخأ ٤  مس�قا

٥ أ
٤
٣ ب	

٤
٢ ج	

٤
١ د	

٤
	

١٢ 
 =ن   :  وl       ١٠= ن + ٦    :ةلداعلما لح

 ٤ د ١٦ ج ٦ ب ١٠ أ

١٣ 
  = ٣ ×٢  - ٦    :ةرابعلاةميق

 رفص د ٦ ج ١١ ب ١ أ

١٤ 
 )ةيدوعسلا ( ةمل�i x ) ط ( فرح رو�ظ لامتحا

 ليحتسم د يوق ج دكؤم ب فيعض أ

 ةیلاتلا ةحفصلا يف ةلئسلأا ةیقب

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

٢٠ 



١٥ 
٨     رسكلا ب�رقت

٩
 :وl فصن برقلأ     

 دحاو د عJر ج رفص ب فصن أ

١٦ 
 :�i قبسام لثمت ��لا ةي���hا ةرابعلا . ا@�خا ىدلام   [pع  ٩ب  د�زي  باعللأا  نم ددع   ب��ز  ىدل

 ٩ + س د س - ٩ ج ٩ ÷س  ب س×٩ أ

١٧ 
    رسكلا بتكي 

١٣
٢

      �i يرسك ددع  رسك ةروص:  

٣ أ
٢

٣       ب ٤  
٢

٤ ج ٥  
٦

١ د ١  
٢

 ٦ 

١٨ 
 ١٠  ،٧ ،٥ ،٥ ،٣    :تانايبلل  ي�اس��ا طسوتلما

 ٦ د ١٢ ج ٨ ب ١٠ أ

١٩ 
 :وl  )   ٢٠  ، ١٠    (  نيددعلل  رغصلأا كh¢شلما فعاضلما

 ٢٠ د ١٥ ج ٦٠ ب ٣٠ أ

٢٠ 
    
١٠

   =     
٣
٥

 :وl نائفاoتم نارسكلا حبصي ثيحب   عارفلا   ءللم بسانلما ددعلا     

 ٦ د ٩ ج ٢  ب ٥ أ

 

  ) لیحتسم -ةیناكملإا يواستم – فیعض – يوق -دكؤم ( لامتحلاا فص   /أ  : يناثلا لاؤسلا  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  فصلا  بلاطلا مسا

 

  .............................................. ) أ ( فرلحا دنع رشؤلما فوقو-١

  ............................................ ) د ( فرلحا دنع رشؤلما فوقو -٢

 .................................... ) ج ،ب ،أ ( فرلحا نع رشؤلما فوقو-٣

  

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 د                                         ج                                      ب                                        أ

  فصلا  بلاطلا مسا

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

  : يلاتلا ةلادلا لودج لمكأ /ب

               تاجرخلما ١+س )س( تلاخدلما
٦   
٨   

 
< ، = ، > ( : علا نیب نراق (ً لامعتسم نیدد  ج/ 

  
 :ةئطاخلا ةرابعلا مامأ ) Χ ( ةملاع و ةحیحصلا ةرابعلا مامأ ) P( ةملاع عض /ثلاثلا لاؤسلا

 }          { . تانایبلا بیترت دعب طسولأا ددعلا وھ طیسولا -١

 }          { . يلوأ ددع وھ ٥ ددعلا -٢

 }          { . رسك و ددع نم يرسكلا ددعلا نوكتی -٣

١  يواسی  ٥١٠  رسكلا  طیسبت ةجیتن -٤
٢
 . }          { 

 }          { . ٩= س ، ١٢ = ٨ + س ، ةلداعملا يف س ةمیق -٥

 ةیلاتلا ةحفصلا يف ةلئسلأا ةیقب                       

١١ 

٥ 

 ) تاجرد ٣ (

 ) تاجرد ٤ (

 ) تاجرد ٤ (



 

 

 سداسلاو سماخلا فصلا بلاط ىدل لضفملا يدانلا نیبی ةجودزملا ةدمعلااب لیثمتلا   :عبارلا لاؤسلا

  :نإف هاندا لیثمتلا ىلا ادانتسا 

 
 ....................................................... يدان وھ سماخلا فصلا بلاط نم ارایتخا رثكلأا يدانلا -١

 
    .............................................................  :وھ تایضایرلا يدان يف سداسلا فصلا بلاط ددع -٢

              
 .........................................................بوساحلا يدان يف سداسلاو سماخلا فصلا بلاط ددع -٣

 

 .................................................................   :وھ مولعلا يدان يف سماخلا فصلا بلاط ددع  -٤
 

 

 

 

  فصلا  بلاطلا مسا

 

 ةلئسلأا تھتنا
 حاجنلاو قیفوتلاب مكل يتاینمت عم

  / ةداملا ملعم

 

 

٤ 



 ةیدوعسلا ةیبرعلا ةكلمملا                
 میلعتلا ةرازو                     
  ةقطنمب میلعتلل ةماعلا ةرادلإا          
  ةسردم             

 لاؤسلا
 ھعیقوتو ححصملا مسا ةجردلا

ً ةباتك امقر
 

   ١س

   /سماخ فصلا تایضایر ةداملا

 يئاھنلا رابتخلاا
 يناثلا يساردلا لصفلل 

 ) لولأا رودلا (
 ـھ١٤٤٣ يساردلا ماعلا

 ھعیقوتو عجارملا مسا   ٢س
   ٣س  نمزلا

 
   ٤س  بلاطلا مسا

  لصفلا
 عومجملا

             
 ةجرد نوعبرأ ٤٠  سولجلا مقر

        
  : يلی امم لكل ةحیحصلا ةباجلإا راتخا :لولأا لاؤسلا  
١.  

 ٩  ،  ٧  ،  ٥ ،  ٥  ،  ٢       :ةيلاتلا تانايبلل لاونلما

 ٢ د ٧ ج ٩ ب ٥ أ

٢.  
 ٨  ، ٩  ، ٥، ٦ ، ٣     :ةيلاتلا تانايبلل طيسولا

 ٣ د ٥ ج ٨ ب ٦ أ

٣.  

  ؟ ءارمح نوكت نا لامتحا امف ، ا@?لا رظنلا نود ةحافت  فسوي ذخا اذا  ) ءارمح  ٤  و    ءارفص ٢ و    ءارضخ ٣ (  تاحافت   ٩ ا@?ف  ھكاوف  ةلس

 أ
٤
٩
١ ب	

٩
٣ ج	

٩
٢ د	

٩
	

٤.  
 يواسa  ةيلولأا ھلماوع [\ا  ١٥  ددعلا ليلحت

 ٢×٤×٦ د ١٥×٥×٣×١ ج ٥×٢ ب ٥×٣ أ

٥.  
     رسكلا طيسeت

٤
٥

      aيواس 

١ ب	ةروص طس6ا 45 رسكلا أ
٤
٣ ج	

٨
١ د	

٢
 

٦.  
 :وl ةيلاتلا دادعلأا نgب نم )i\وا ghغلا( ددعلا

 ٢٣ د ١٩ ج ١١ ب ١٢ أ

٧.  

 :م@yم دحاو لx بvصن نإف  بلاط ٤  [pع  تاoعك ٣  ميسقت مت اذا

٣ أ
٤
٢ ب	

٣
٧ ج	

٣
١ د	

٤
	

٨.  
 ٨=ص  تناx اذا       ١  _   ص    :ةرابعلا :ةميق

 ٤ د ٥ ج ٦ ب ٧ أ

٩.  
 ٣ =س  تناx اذا     س  × ٢     :ةرابعلا ةميق

 ٣ د ٥ ج ١ ب ٦ أ

١٠ 
 :�i ٦ ددعلا مساوق

 ١،٢،٥,١٠ د ١،٢،٤،٨ ج ١،٣،٩ ب ٦ ،٣ ،٢ ،١ أ

١١ 
 :م@yم دحاو لx  بvصن ،  يواس�لاب م@yيب ضرا ةعطق  ةوخأ ٤  مس�قا

٥ أ
٤
٣ ب	

٤
٢ ج	

٤
١ د	

٤
	

١٢ 
 =ن   :  وl       ١٠= ن + ٦    :ةلداعلما لح

 ٤ د ١٦ ج ٦ ب ١٠ أ

١٣ 
  = ٣ ×٢  - ٦    :ةرابعلاةميق

 رفص د ٦ ج ١١ ب ١ أ

١٤ 
 )ةيدوعسلا ( ةمل�i x ) ط ( فرح رو�ظ لامتحا

 ليحتسم د يوق ج دكؤم ب فيعض أ

 ةباجلإا جذومن
 ةیلاتلا ةحفصلا يف ةلئسلأا ةیقب

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

 د                                         ج                                      ب                                        أ

 

٢٠ 





١٥ 
٨     رسكلا ب�رقت

٩
 :وl فصن برقلأ     

 دحاو د عJر ج رفص ب فصن أ

١٦ 
 :�i قبسام لثمت ��لا ةي���hا ةرابعلا . ا@�خا ىدلام   [pع  ٩ب  د�زي  باعللأا  نم ددع   ب��ز  ىدل

 ٩ + س د س - ٩ ج ٩ ÷س  ب س×٩ أ

١٧ 
    رسكلا بتكي 

١٣
٢

      �i يرسك ددع  رسك ةروص:  

٣ أ
٢

٣       ب ٤  
٢

٤ ج ٥  
٦

١ د ١  
٢

 ٦ 

١٨ 
 ١٠  ،٧ ،٥ ،٥ ،٣    :تانايبلل  ي�اس��ا طسوتلما

 ٦ د ١٢ ج ٨ ب ١٠ أ

١٩ 
 :وl  )   ٢٠  ، ١٠    (  نيددعلل  رغصلأا كh¢شلما فعاضلما

 ٢٠ د ١٥ ج ٦٠ ب ٣٠ أ

٢٠ 
    
١٠

   =     
٣
٥

 :وl نائفاoتم نارسكلا حبصي ثيحب   عارفلا   ءللم بسانلما ددعلا     

 ٦ د ٩ ج ٢  ب ٥ أ

 

  ) لیحتسم -ةیناكملإا يواستم – فیعض – يوق -دكؤم ( لامتحلاا فص   /أ  : يناثلا لاؤسلا  
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تم الحل بواسطة



  

 

  : الصحيح) في المربع الأول / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( السؤال

  

  الملكة العربية السعودية 
  وزارة التعليم 

  ..... التعليم بمحافظة  إدارة    
  الابتدائية  .......مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   خامس              الصف
  ن اتساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  حمد الذويخ   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

  هـ١٤٤٢/١٤٤٣للعام  الثانيالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

  هي  ٨ مضروب فيعدد  عبارة ٢  المنوال هو ٦،٨،٩،٧،٦،٩،٩،٧اعمار طلاب:       ١   

 ٨س +     -أ  ٦     -أ
 ٨س ÷     -ب  ٧    -ب
 ٨ -س     -ج  ٨    -ج
 س × ٨     - د  ٩     - د

  هي   ٤=  ص   اذا كانت ص  – ١٦  قيمة العبارة   ٤  المتوسط الحسابي   ١٠،٩،٥،٣،٣زوارمتحف في أسبوع   ٣

  ٩     -أ  ٢    -أ
  ١٠    -ب   ٤   -ب
  ١٢    -ج  ٦   -ج
  ١٤     - د  ١٠    - د

  هو  ١٥ =  ب ٣حل المعادلة     ٦  ٥أي الاعداد هي المضاعفات الأربعة الأولى للعدد   ٥
  ٦ب =     -أ  ١٢،٩،٦،٣   -أ
  ٥ب =    -ب  ٢٠،١٥،١٠،٥  -ب
  ٣ب =    -ج  ٦٠،٥٠،٤٠،٣٠   -ج
  ١ب =     - د  ١٠٠،٥٠،١٠،٥    - د

العدد المناسب في الفراغ     ٨  ولي أأي من الاعداد التاليه عدد   ٧
١

٥
  =

□

١٠
  

  ١     -أ  ٤      -أ
  ٢    -ب  ٧     -ب
  ٤    -ج  ١٢     -ج
  ٦     - د  ١٦      - د

  الكسر الغير فعلييكتب   ٩
١٣

٤
تبسيط الكسر    ١٠  عدد كسري في صورة    

٤

٨
  هو  

    -أ
٣

٤
   -أ ٣ 

٣

٤
 

  -ب  ٣   -ب
٥

٣

   -ج
١

٤
  -ج  ٣ 

١

٢

    - د
٣

٣
   - د  ٣ 

٤

٥

تقريب العدد      ١١
١

٨
  )  هي  ٣-   ٤ ) + ( ٥÷١٥ قيمة العبارة (  ١٢إلى أقرب نصف  

٤   -أ  صفر    -أ
٥   -ب  ١  -ب

  -ج
١

٢
٦   -ج

   - د
٣

٤
٧    - د

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

  ١٨               ١٠ 



  

    /  الثانيالسؤال        

      ايادكيلومترات عن    ٣ مسافة اكثر ب  باسلقطع                              
   -أكمل جدول الدالة التالي:                  
  

  المخرجات  ٣س+  المدخلات (س)
١   .......   .......  
٣   .......   .......  

٥   .......   .......  

١٠   .......   .......  

  
                                                                                                            

                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

 }        {   هو العدد الأوسط بعد ترتيب البيانات  الوسيط - ١

  }        {    أولي  غير هو عدد ١٧العدد   - ٢

 }       {    ٩يساوي   ٧ وَ  ٥( م.م.أ ) للعددين  المضاعف المشترك الأصغر  - ٣

١   - ٤

٧
     <   ١

٤
              }       { 

  نتيجة تبسيط  الكسر - ٥
٥

١٠
  يساوي 

١

٢
         }  { 

   يكتب العدد الكسري  - ٦
١

٣
   في صورة كسر غير فعلي على الصورة  ٢ 

٧

٣
        }    { 

  

  أجب عما يلي :   / الرابع السؤال                  
  

  :   ١٨، ١٢للعددين )   أ . م . ق أوجد القاسم المشترك الأكبر (   أ ) 
 ............................................................................................................................. ......................  

............................................................................................................ .....................................  
  

 ؟  يحتاج لشراء اللعبةفكم ريالاً  ،ريالات٤خوه أواعطاه ،  ریال ٣١وكان معه  ، ریال٤٠شراء لعبة ثمنها  نايفيريد  ب)
 ............................................................................................................................. ......................  

...................................................................................................................................................   
  

  
  ؟ ريالا ستجمعانفكم ،  ريالات ٥ باعتا الفتاتان كل تحفتين ب، فإذا تحف  ٤ ولدى فاطمة  تحف ٦سعاد لدى  ج) 

 ............................................................................................................................. .......................  
........................................................................................................... .........................................  

  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 

  ٦               ١٠ 



                                                                                                                        

          :  امسالسؤال الخ
  

  
  التمثيل التالي يوضح وسائل المواصلات التي استعملها         
    الاجازةبعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء       
  
  
  

  -خاطئة :الجملة  أمام )  Χ (و ه صحيحال  الجملة) أمام  ضع ( 
  
  

    ..................ا شخصً  ٢٢شمل المسح  أ ) 
  

  .......................  اشخصً  ١٨ السيارة عدد الأشخاص اللذين استعملوا ب)  
  

  ..................... الأشخاص الذين استعملوا الطائرة ضعف عدد الأشخاص الذين استعملوا القطار ج) 
  
  ....................... الأشخاص الذين استعملوا السيارة أكـثر من الأشخـاص الـذين استعملوا الحافلة د)  
  
  
  

                                                                                                سادس : السؤال ال
  

  الاحتمالات التالية   مرة واحدة صف ظهور ٦الى   ١رمي مكعب مرقم من  

     ) مستحيل    –   ضعيف   –  الإمكانية متساوي    –   قوي   – ( مؤكد   أكتب في الفراغ 
  
  

  ....................................  ٩ظهور العدد   أ ) 
  

  ....................................  ٥ ظهور العدد  ب) 
  

  .................................... ٦،٥،٤ظهور الاعداد   ج) 
  

  ....................................  ٦،٥،٤،٣،٢،١ظهور الاعداد   د) 

  
  

  

  تمت الأسئلة 
  

  بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 



  

 

  : الصحيح) في المربع الأول / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( السؤال

  

  الملكة العربية السعودية 
  وزارة التعليم 

  ..... التعليم بمحافظة  إدارة    
  الابتدائية  .......مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   خامس              الصف
  ن اتساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  حمد الذويخ   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

  هـ١٤٤٢/١٤٤٣للعام  الثانيالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

  هي  ٨ مضروب فيعدد  عبارة ٢  المنوال هو ٦،٨،٩،٧،٦،٩،٩،٧اعمار طلاب:       ١   

 ٨س +     -أ  ٦     -أ
 ٨س ÷     -ب  ٧    -ب
 ٨ -س     -ج  ٨    -ج
 س × ٨     - د  ٩     - د

  هي   ٤=  ص   اذا كانت ص  – ١٦  قيمة العبارة   ٤  لحسابي  االمتوسط  ١٠،٩،٥،٣،٣زوارمتحف في أسبوع   ٣

  ٩     -أ  ٢    -أ
  ١٠    -ب   ٤   -ب
  ١٢    -ج  ٦   -ج
  ١٤     - د  ١٠    - د

  هو  ١٥ ب = ٣حل المعادلة     ٦  ٣أي الاعداد هي المضاعفات الأربعة الأولى للعدد   ٥
  ٦ ب =    -أ  ١٢،٩،٦،٣   -أ
  ٥ب =    -ب  ٢٠،١٥،١٠،٥  -ب 

  ٣ب =    -ج  ٦٠،٥٠،٤٠،٣٠   -ج
  ١ ب =    - د  ١٠٠،٥٠،١٠،٥    - د

العدد المناسب في الفراغ     ٨  ولي أأي من الاعداد التاليه عدد   ٧
١

٥
  =

□

١٠
  

  ١     -أ  ٤      -أ
  ٢    -ب  ٧     -ب
  ٤    -ج  ١٢     -ج
  ٦     - د  ١٦      - د

  الكسر الغير فعلييكتب   ٩
١٣

٤
تبسيط الكسر    ١٠  عدد كسري في صورة    

٤

٨
  هو  

    -أ
٣

٤
   -أ ٣ 

٣

٤
 

  -ب  ٣   -ب
٥

٣

   -ج
١

٤
  -ج  ٣ 

١

٢

    - د
٣

٣
   - د  ٣ 

٤

٥

تقريب العدد      ١١
١

٨
  )  هي  ٣-   ٤ ) + ( ٥÷١٥ قيمة العبارة (  ١٢إلى أقرب نصف  

  ٤   -أ  صفر    -أ
  ٥   -ب  ١  -ب

  -ج
١

٢
  ٦   -ج

   - د
٣

٤
  ٧    - د

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

  ١٨               ١٠ 





  

    /  الثانيالسؤال        

      ايادكيلومترات عن    ٣ مسافة اكثر ب  باسلقطع                              
   -أكمل جدول الدالة التالي:                  
  

  المخرجات  ٣س+  المدخلات (س)
٤  ٣+  ١  ١  
٦  ٣+  ٣  ٣  

٨  ٣+  ٥  ٥  

١٣  ٣+   ١٠  ١٠  

  
                                                                                                            

                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

 }   {    هو العدد الأوسط بعد ترتيب البيانات  الوسيط - ١

  }     Χ  {   أولي  غير هو عدد ١٧العدد   - ٢

 }     Χ   { ٩يساوي   ٧ وَ  ٥( م.م.أ ) للعددين  المضاعف المشترك الأصغر  - ٣

١   - ٤

٧
     <   ١

٤
           }   Χ     { 

  نتيجة تبسيط  الكسر - ٥
٥

١٠
  يساوي 

١

٢
    }    { 

   يكتب العدد الكسري  - ٦
١

٣
   في صورة كسر غير فعلي على الصورة  ٢ 

٧

٣
      }    { 

  

  أجب عما يلي :   / الرابع السؤال                  
  

  :   ١٨، ١٢للعددين )   أ . م . ق المشترك الأكبر (أوجد القاسم    أ ) 
  ١٨،    ٩،    ٦،   ٣،    ٢،    ١=    ١٨قواسم      ١٢،    ٦،   ٤،   ٣،    ٢،  ١=    ١٢قواسم        

  ٦ق م أ =          
 ؟  يحتاج لشراء اللعبةفكم ريالاً  ،ريالات٤خوه أواعطاه ،  ریال ٣١وكان معه  ، ریال٤٠شراء لعبة ثمنها  نايفيريد  ب)

 ريال   ٥=    ٣٥ –   ٤٠        
  

  
  ؟ ريالا ستجمعانفكم ،  ريالات ٥ باعتا الفتاتان كل تحفتين ب، فإذا تحف  ٤ ولدى فاطمة  تحف ٦سعاد لدى  ج) 

  ريالاً   ٢٥    
  
  
  
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 

  ٦               ١٠ 



                                                                                                                        

          :  امسالسؤال الخ
  

  
  التمثيل التالي يوضح وسائل المواصلات التي استعملها         
    الاجازةبعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء       
  
  
  

  -خاطئة :الجملة  أمام )  Χ (و ه صحيحال  الجملة) أمام  ضع ( 
  
  

  Χ   اشخصً  ٢٢شمل المسح  أ ) 
  

     اشخصً  ١٨ السيارة عدد الأشخاص اللذين استعملوا ب)  
  

  Χ الأشخاص الذين استعملوا الطائرة ضعف عدد الأشخاص الذين استعملوا القطار ج) 
  
    الأشخاص الذين استعملوا السيارة أكـثر من الأشخـاص الـذين استعملوا الحافلة د)  
  
  
  

                                                                                                سادس : السؤال ال
  

  الاحتمالات التالية   مرة واحدة صف ظهور ٦الى   ١رمي مكعب مرقم من  

     ) مستحيل    –   ضعيف   –  الإمكانية متساوي    –   قوي   – ( مؤكد   أكتب في الفراغ 
  
  

  مستحيل  ٩ظهور العدد   أ ) 
  

  ضعيف ٥ ظهور العدد  ب) 
  

  متساوي الإمكانية       ٦،٥،٤ظهور الاعداد   ج) 
  

  مؤكد  ٦،٥،٤،٣،٢،١ظهور الاعداد   د) 
  

  

  تمت الأسئلة 
  

  بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 



(1( 
 

 

 

 

 هـ06/08/1444 التاريخ   الثاني الفصل الدراسي  هـ1444 العام الدراسي

 ساعتان الزمن الخامس الصف الرياضيات المادة

 4 عدد الأوراق 4 عدد الأسئلة الأول  الدور
 

  رقم الجلوس  اسم الطالب
 

 بيان تقدير الدرجات

رقم  الدرجة المستحقة المصحح المراجع المدقق
 رقما كتابة الاسم التوقيع الاسم التوقيع الاسم التوقيع السؤال

        
 

 الأول 
12 

       
 

 الثاني 
8 

       
 

 الثالث 
12 

       
 

 الرابع 
8 

  جمعه : راجعه  دققه 
 

 المجموع
40 

  التوقيع :
الدرجة  

بعد 
 40 المراجعة

المدقق النهائي       
الدرجة  

بعد 
 التدقيق 

40 

 

 
 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 إدارة التعليم بمحافظة 

 ابتدائية 



(2( 
 

 : اختر الاجابة الصحيحة مما يأتيالسؤال الأول

1) 
 12،  6للعددين  ( ق.م.أ) القاسم المشترك الأكبر 

 3 ج( 12 ب( 6 أ(

2) 
 3 -فما قيمة ف  9إذا كانت ف = 

 11 ج( 6 ب( 10 أ(

3) 
  العدد المناسب في الفراغ

2
5

   =
....

10
  

 4 ج( 8 ب( 6 أ(

4) 
 من العدد س 9طرح 

 9 +س  ج( س 9 ب( 9 -س  أ(

5) 
 2 × 6 − 15قيمة العبارة 

 18 ج( 3 ب( 6 أ(

6) 
 10،  5 للعددين ( م.م.أالمضاعف المشترك الأصغر ) 

 3 ج( 10 ب( 5 أ(

7) 
يكتب الكسر  

16

5
  في صورة عدد كسري  

 أ(
1
5

3 ب( 3 
4

1 ج( 3 
4

 4 

8) 
 8،  16،  14،  13،  14المنوال للبيانات الآتية:  

 8 ج( 14 ب( 13 أ(

9) 
 تقاسم خمسة أشخاص قطعة أرض بالتساوي، فما نصيب كل منهم؟

 أ(
1
5

1 ب(  
4

5 ج(  
1

  

10) 
الإشارة المناسبة للمقارنة بين الكسرين 

2

5
        

7

5
  

 ˃ ج( = ب( ˂ أ(

 

12 

 يتبع



(3( 
 

11) 
 2، 1، 5، 3، 4المتوسط الحسابي للبيانات الآتية: 

 5 (ج 3 ب( 15 أ(

12) 
  8،  16،  14،  13،  14للبيانات الآتية:  الوسيط 

 8 ج( 13 ب( 14 أ(

 
 

 :الخاطئة أمام العبارة(  Xوعلامة )  ةالصحيح أمام العبارة(  √ضع علامة ) : لثانيالسؤال ا
 

 

 : لثالثالسؤال ا

 حل المعادلات الآتية:( أ

 

 

 

 

يقرب الكسر  (1
1

9
 )     ( إلى صفر  

 )     ( العدد الكسري يتكون من عدد صحيح و كسر  (2

 )     ( البيانات مقسومًا على عددهاط هو مجموع الوسي (3

4) 
3

4
    ˂    

2

3
  )     ( 

يكتب العدد الكسري   (5
2

3
في صورة كسر غير فعلي على الصورة  5 

17

3
  )     ( 

 )     ( 9=  3+  س العبارة قيمة إنف 2=  سإذا كانت  (6

 )     ( 13، 3، 1 :هي13قواسم العدد  (7

 )     ( العدد الأولي له قاسمان فقط (8

 6=  3س + ( أ

.................................... 

.................................... 

 3=  2 -ف ( ب

.................................... 

.................................... 

 4هـ = 2( جـ

.................................... 

.................................... 

 يتبع

 

8 

12 



(4( 
 

 

   :مستعملًا )مؤكد، مستحيل، ضعيف، متساوي الإمكانية، قوي( وقوف المؤشرصف احتمال أ( 
 

 = .......................................(  1العدد ) وقوف المؤشر عند ( 1

 = .......................................(  3العدد ) وقوف المؤشر عند ( 2

 ( = ................................... 2، 1العدد ) وقوف المؤشر عند ( 3

 

 : الرابعالسؤال 

 :بأعداد مناسبة املأ الفراغات في الجدول الآتيأ( 

 

 

 

 

 

 :ب( من التمثيل البياني المجاور أجب عن الأسئلة الآتية

 هواية الأكثر تفضيلًا لدى الطلاب؟ما ال -1

.............................................................. 

  الطلاب الذين يفضلون الرسم؟ كم عدد -2

.............................................................. 

 
 

 المخرجات (3+  )س المدخلات )س(

3   

4   

5   

6   

 انتهت الأسئلة

 مع أطيب الأمنيات بالنجاح والتفوق

8 





(1( 
 

 : اختر الاجابة الصحيحة مما يأتيالسؤال الأول

1) 
 12،  6للعددين  ( ق.م.أ) القاسم المشترك الأكبر 

 3 ج( 12 ب( 6 أ(

2) 
 3 -فما قيمة ف  9إذا كانت ف = 

 10 ج( 6 ب( 11 أ(

3) 
  العدد المناسب في الفراغ

2
5

   =
....

10
  

 4 ج( 8 ب( 6 أ(

4) 
 من العدد س 9طرح 

 9 +س  ج( س 9 ب( 9 -س  أ(

5) 
 2 × 6 − 15قيمة العبارة 

 18 ج( 3 ب( 6 أ(

6) 
 10،  5 للعددين ( م.م.أالمضاعف المشترك الأصغر ) 

 3 ج( 10 ب( 5 أ(

7) 
يكتب الكسر  

16

5
  في صورة عدد كسري  

 أ(
1
5

3 ب( 3 
4

1 ج( 3 
4

 4 

8) 
 8،  16،  14،  13،  14المنوال للبيانات الآتية:  

 8 ج( 14 ب( 13 أ(

9) 
 تقاسم خمسة أشخاص قطعة أرض بالتساوي، فما نصيب كل منهم؟

 أ(
1
5

1 ب(  
4

5 ج(  
1

  

10) 
الإشارة المناسبة للمقارنة بين الكسرين 

2

5
        

7

5
  

 ˃ ج( = ب( ˂ أ(

 

12 

 يتبع



(2( 
 

11) 
 2، 1، 5، 3، 4المتوسط الحسابي للبيانات الآتية: 

 5 (ج 3 ب( 15 أ(

12) 
  8،  16،  14،  13،  14للبيانات الآتية:  الوسيط 

 8 ج( 13 ب( 14 أ(

 
 

 :الخاطئة أمام العبارة(  Xوعلامة )  ةالصحيح أمام العبارة(  √ضع علامة ) : لثانيالسؤال ا
 

 

 : لثالثالسؤال ا

 حل المعادلات الآتية:( أ

 

 

 

 

يقرب الكسر  (1
1

9
 (  √  ) إلى صفر  

 (  √  ) العدد الكسري يتكون من عدد صحيح و كسر  (2

 (X   ) البيانات مقسومًا على عددهاط هو مجموع الوسي (3

4) 
3

4
    ˂    

2

3
  (  √  ) 

يكتب العدد الكسري   (5
2

3
في صورة كسر غير فعلي على الصورة  5 

17

3
  (  √  ) 

 (X   ) 9=  3+  س العبارة قيمة إنف 2=  سإذا كانت  (6

 (X   ) 13، 3، 1 :هي13قواسم العدد  (7

 (  √  ) العدد الأولي له قاسمان فقط (8

 6=  3س + ( أ

    3= س       

 

 3=  2 -ف ( ب

 5= ف        

 

 4هـ = 2( جـ

 2=  ـه       

 

 يتبع

 

8 

12 



(3( 
 

 

   :مستعملًا )مؤكد، مستحيل، ضعيف، متساوي الإمكانية، قوي( وقوف المؤشرصف احتمال أ( 
 

 قوي   = (  1العدد ) وقوف المؤشر عند ( 1

 مستحيل    =(  3العدد ) وقوف المؤشر عند ( 2

 مؤكد  ( =  2، 1العدد ) وقوف المؤشر عند ( 3

 

 : الرابعالسؤال 

 :بأعداد مناسبة املأ الفراغات في الجدول الآتيأ( 

 

 

 

 

 

 :ب( من التمثيل البياني المجاور أجب عن الأسئلة الآتية

 هواية الأكثر تفضيلًا لدى الطلاب؟ما ال -1

 الرياضة         

  الطلاب الذين يفضلون الرسم؟ كم عدد -2

 طلاب 4         

 
 

 المخرجات (3+  )س المدخلات )س(

3 3  +3 6 

4 4  +3 7 

5 5  +3 8 

6 6  +3 9 

 انتهت الأسئلة

 مع أطيب الأمنيات بالنجاح والتفوق

8 



 

 المملكـة العـربية السعـودية 

 لتعليم ا وزارة 

 .......... ..... ....تعليمللالإدارة العامة  

 ...... .... ........ مدرسة ابتدائية  

 

 

 

 

 

  الثاني الفصل الدراسي  نهاية اختبارأسئلة 

                هـ  1444  -هـ  1443 للعام الدراسي

 الدور الأول 

 ه ـ1443/    8/    3   الأحد :يوم ال

 رياضيات  ادة:الــمــ

 ساعتين  الــزمــن: الخامس/ب   :الــصـف

   المراجع:     المصحح:        40من                       رقماً: الدرجة 

 الـتوقيع:  الـتوقـيع:                              الدرجة كتابة  

 استعن بالله وأجب عن الأسئلة

 : عدد الفقرات عشرةوالصحيحة فيما يلي    الإجابة: اختر السؤال الأول

 =   2÷  800ناتج  1

 100-د 200 -ج 300 -ب 400 -أ

 =   5÷  635ناتج  2

 20 -د 50 -ج 100 -ب 127 -أ

 5كانت س =  اإذ 7قيمة العبارة س +  3

 8 -د 10 -ج 12 -ب 14 -أ

 ( يساوي 3+3)  (5 – 15)قيمة العبارة  4

 70 -د 80 -ج 90 -ب 100 -أ

 الذي يجعلها صحيح هو: 11+ س =   5حل المعادلة  5

 7 -د  6 -ج 5 -ب 4 -أ

 هي: 12 عدد يساوي مطروحا من 9ملة  ة للجالعبارة الرياضي 6

 12س = -د9 12=   9 –س  -ج 12 =  9 ÷ س -ب 12 =9 + س -أ

 ا نصيب كل منهما: المكافأة بالتساوي فم الأصدقاءقسم  إذاريال  30حصل خمسة أصدقا على مكافأة مقدارها 7

 6 -د 7 -ج 8 -ب 9 -أ

 هو:    5,   4,   3,   3,   2التالية الوسيط للبيانات  8

 3-د 2-ج 1 -ب وسيط  ديوج لا -أ

 هو:  21و 15للعددين القاسم المشترك الأكبر  9

 3 -د 5 -ج 21 -ب 15 -أ

 هو: 6و  7المضاعف المشترك الأصغر للعددين  10

 42 -د 14 -ج   7 -ب 6 -أ

 ا يلي: ( أمام العبارة الخاطئة فيم✗وعلامة )  ( أمام العبارة الصحيحة✓ضع علامة )  : السؤال الثاني

 (.       )    اليسارأولا بالضرب والقسمة من اليمين إلى  ليات نقوماجراء ترتيب العم عند -1

 (.        الاحتمال يعني فرصة وقوع حدث ما )    -2

 (.           )  من مقامه كبرالكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أ-3

  (.        )        4  عدد النواتج عند رمي قطعة نقدية مرتين هو-4

 (.         )      سط صورةمكتوب بأب          لكسر ا-5

 (.        هو مجموعها مقسم على عددها )     لبياناتالمتوسط الحسابي  -6

 (.       )       ر          مكافئ للكس           الكسر  -7

 (.        )    مستحيلاحتمال احتمال اختيار حرف س من كلمة رياضيات هو  -8  

                   (.         )                       يكتب كعدد كسري بالشكل             الكسر الغير فعلي  -9

 

 ..................... ....................................................................................... الطالب:اسم 
 

 ................................  الجلوس:رقم 
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 الثالث: أجب عما يلي:  السؤال

 تالية  قارن بين الكسور ال  -أ

 

⦿                                                                     ⦿ 

 

                                           ⦿ 

 

 أجب عما يلي:  الأندية في المشاركين الطلاب عدد يمثل المجاور التمثيل  -ب

 

 الطلبة؟  اختيار بين الأكثر النشاط ما  -1

.................................... ........................ 

 بين نادي المسرح ونادي الكشافة؟  ق ما لفر -2

................................ ............................. 

 ما مجموع الطلاب المشاركين في جميع الاندية؟  -3

............................................................. 

 هو منوال البيانات؟ ما  -4

 ............................................................ 

   ؟التالية من خلال المعلومات  التالي  الدالة أكمل جدول ابع:ل الرالسؤا

ا أخته لدى الريالات  عدد على زيادة  ريالات  4 الجوهرة لدى  
 

 

 

 

 

 

 السؤال الخامس: 

إذا تم تدوير مؤشر القرص المجاور مرة واحدة، أوجد احتمال كل حدث مما يأتي وأكتبه على   -أ

 صورة كسر في أبسط صورة: 

                             ................. (=9ح )                      .............=  ( 4ح )  

............. (= 7ح )أقل من               ............. ح )عدد فردي( =  

 إلى عوامله الأولية  36عدد حلل ال -ب
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 المملكـة العـربية السعـودية 

 لتعليم ا وزارة 

 .......... ..... ....تعليمللالإدارة العامة  

 ...... .... ........ مدرسة ابتدائية  

 

 

 

 

 

  الثاني الفصل الدراسي  نهاية اختبارأسئلة 

                هـ  1444  -هـ  1443 للعام الدراسي

 الدور الأول 

 ه ـ1443/    8/    3   الأحد :يوم ال

 رياضيات  ادة:مــــال

 ساعتين  الــزمــن: الخامس/ب   :الــصـف

   المراجع:     المصحح:        40من                       رقماً: الدرجة 

 الـتوقيع:  الـتوقـيع:                              الدرجة كتابة  

 استعن بالله وأجب عن الأسئلة

 : عدد الفقرات عشرةوالصحيحة فيما يلي    الإجابة: اختر السؤال الأول

 =   2÷  800ناتج  1

 100-د 200 -ج 300 -ب 400 -أ

 =   5÷  635ناتج  2

 20 -د 50 -ج 100 -ب 127 -أ

 5كانت س =  اإذ 7قيمة العبارة س +  3

 8 -د 10 -ج 12 -ب 14 -أ

 ( يساوي 3X3)  (5 – 15)قيمة العبارة  4

 70 -د 80 -ج 90 -ب 100 -أ

 الذي يجعلها صحيح هو: 11+ س =   5حل المعادلة  5

 7 -د  6 -ج 5 -ب 4 -أ

 هي: 12 عدد يساوي روحا منمط 9ملة  ة للجالعبارة الرياضي 6

 12س = -د9 12=   9 –س  -ج 12 =  9 ÷ س -ب 12 =9 + س -أ

 ا نصيب كل منهما: المكافأة بالتساوي فم الأصدقاءقسم  إذاريال  30على مكافأة مقدارها  ءحصل خمسة أصدقا 7

 6 -د 7 -ج 8 -ب 9 -أ

 هو:    5,   4,   3,   3,   2التالية الوسيط للبيانات  8

 3-د 2-ج 1 -ب وسيط  ديوج لا -أ

 هو:  21و 15للعددين القاسم المشترك الأكبر  9

 3 -د 5 -ج 21 -ب 15 -أ

 هو: 6و  7المضاعف المشترك الأصغر للعددين  10

 42 -د 14 -ج   7 -ب 6 -أ

 ا يلي: ( أمام العبارة الخاطئة فيم✗وعلامة )  ( أمام العبارة الصحيحة✓ضع علامة )  : السؤال الثاني

 (.    ✗)    اليسارأولا بالضرب والقسمة من اليمين إلى  ليات نقوماجراء ترتيب العم عند -1

 (.   ✓الاحتمال يعني فرصة وقوع حدث ما )   -2

 (.    ✗ )  من مقامه كبرالكسر الاعتيادي هو الكسر الذي بسطه أ-3

  (.     ✓)     4  عدد النواتج عند رمي قطعة نقدية مرتين هو-4

 (.    ✗)    سط صورةمكتوب بأب          لكسر ا-5

 (.   ✓هو مجموعها مقسم على عددها )   لبياناتالمتوسط الحسابي  -6

 (.     ✗)     ر          مكافئ للكس           الكسر  -7

 (.     ✓)   مستحيلاحتمال احتمال اختيار حرف س من كلمة رياضيات هو  -8  

                   (.    ✗)                     يكتب كعدد كسري بالشكل             الغير فعلي  الكسر -9

 

 ..................... .... ..........................................نموذج اجابة.... الطالب:اسم 

 

 ................................  الجلوس:رقم 
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 الثالث: أجب عما يلي:  السؤال

 تالية  قارن بين الكسور ال  -أ

 

⦿                                                                     ⦿ 

 

                                            ⦿ 

 

 أجب عما يلي:  الأندية في المشاركين الطلاب عدد يمثل المجاور التمثيل  -ب

 

 الطلبة؟  اختيار بين الأكثر النشاط ما  -1

.................................... ........................ 

 بين نادي المسرح ونادي الكشافة؟  ق ما لفر -2

........... ..................... ............................. 

 ما مجموع الطلاب المشاركين في جميع الاندية؟  -3

............................................................. 

 هو منوال البيانات؟ ما  -4

 ............................................................ 

   ؟التالية من خلال المعلومات  التالي  الدالة ل جدولأكم  ابع:ل الرالسؤا

ا أخته لدى الريالات  عدد على زيادة  ريالات  4 الجوهرة لدى  
 

 

 

 

 

 

 السؤال الخامس: 

إذا تم تدوير مؤشر القرص المجاور مرة واحدة، أوجد احتمال كل حدث مما يأتي وأكتبه على   -أ

 صورة كسر في أبسط صورة: 

                             ................. (=9ح )                      ............. =  ( 4ح )  

............. (= 7ح )أقل من               ............. ح )عدد فردي( =  

 3  ✗   3 ✗   2 ✗ 2=  36   إلى عوامله الأولية 36عدد حلل ال -ب
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    نادي المسرح

 

 

30 -20  =10 

 

30+20+25+25=100 

 

25 

0 4    

 

                            1          5 

                             4       8 

4        8 
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 المملكــة العربيــة السعوديــة

 التعليــــموزارة 
 لتعليمالإدارة العامــة ل

 بالمنطقــــــة الشرقيــــة

 
 
 

 
0 

 

 
 التعليم بالخبر مكتب

 مدرسة ...............
 الثانيالدراسي اختبار الفصل 

 هـ1444/  لعام 
 المجموع 5 4 3 2 1 السؤال

       الدرجة
 ............. التوقيع.........................اسم المصحح

 ............. التوقيع.........................اسم المصحح

 

 الرياضيات  /المادة  الدرجة كتابة الدرجة رقما  
 الأول الدور  /

 الخامس الابتدائي الصف / 
 ونصف تينساع /الزمن  

 .............التوقيع ............................اسم المراجع

 

  

40 

 ................................... الصف    /                                  ..............................      ........................................... اسم الطالب /

 

 

  
 ( في المربع الصحيح . اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ) السؤال الأول / 

   1      
الطلاب في الرياضيات ات درج

 هو الوسيط  6،7،8،8،9
 5عبارة مجموع س ،  2

 5س +     -أ 6    -أ
 5÷ س     -ب 7    -ب
 5 -س     -ج 9   -ج
 س×  5    -د 8    -د

3 
 10،9،5،3،3سبوع زوارمتحف في أ

 المنوال هو 
4 

     اذا كانت     م   – 16قيمة العبارة   
 هي   6= م     

 9    -أ 9   -أ
 10    -ب  5   -ب
 12    -ج 3  -ج
 14    -د 10   -د

5 
أي الاعداد هي المضاعفات الأربعة الأولى 

 3للعدد 
 هو 8=  ص 2حل المعادلة    6

 2=  ص   -أ 20،15،10،5  -أ
 5=  ص   -ب 12،9،6،3  -ب 

 4=  ص   -ج 60،50،40،30   -ج
 1=  ص   -د 100،50،10،5   -د

العدد المناسب في الفراغ   8 أي من الاعداد التاليه عدد أولي 7
١

٥
  =

□

١0
 

 1    -أ 5     -أ
 3    -ب 8     -ب
 4    -ج 24     -ج
     2  -د 16     -د

2 20 

 بقية الأسئلة في الصفحة التالية

 



 
 
 
 
 

 أكمل جدول الدالة التالي .   السؤال الثاني /      

                           
 

 المخرجات 3×ص  (صالمدخلات )

1   

2   

3   

4   

 
                      

 
                                                                                     

 :                          ( أمام العبارة الخاطئة Χ( أمام العبارة الصحيحة و علامة )  ضع علامة )السؤال الثالث/   
                                                                                                                          

 {      }   3هو 6،12القاسم المشترك الاكبر )ق . م . أ ( للعددين  -1

 {      }  هو عدد أولي12العدد -2

3-   ١

٧
    >  ١

٤
         {      } 

  تبسيط  الكسرنتيجة  -4
٥

١٠
  يساوي  

١

٢
     {  } 

  يكتب العدد الكسري -5
١

٣
   في صورة كسر غير فعلي على الصورة  2 

٧

٣
 }      { 

 

                  
    

 

 

١تقريب العدد    9

٨
 (  هي   2÷ 4( + ) 5-15قيمة العبارة ) 10   إلى أقرب نصف  

 ١8   -أ صفر  -أ

 ١6   -ب 1  -ب

١  -ج

٢
 ١0   -ج 

٣  -د

٤
 ١2  -د 

  ١0              4 

 بقية الأسئلة في الصفحة التالية

 

  ١0              ١0 



 
 
                                                                                                      

 

        

 التي استعملها   المواصلاتالتمثيل التالي يوضح وسائل     السؤال الرابع :        
 بعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء الاجازة       
  

 من خلال التمثيل بالاعمدة . أجب عن الاسئلة الاتية .     
 
 

  ما الوسيلة التي استعملها أكبر عدد من الاشخاص ؟  أ ( 

 
 
 (  كم يزيد عدد الاشخاص الذين استعملوا السيارة علي عدد الاشخاصب

 الذين استعملوا الحافلة ؟ 
 

      .................................................................... 
 
 
  
 
 
 

 :                                                                                              الخامس السؤال 
 

 مرة واحدة صف ظهور الاحتمالات التالية  6الى  1من  الارقام مكعب ألقي  
 مستحيل  (    –ضعيف    –متساوي الإمكانية    –قوي    –) مؤكد          

 
 

 ....................... 6أو  5أو 4أو 3أو  2أو 1ظهور الاعداد    أ ( 
 

 ............................. ظهور عدد زوجي   ب( 
 

 ...........................  1ظهور العدد   ج( 
 

 ......................... 9ظهور العدد   د( 

 
 

 

 
 

 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح                                               أ / عادل الزاهي         

  ١0              2 

  ١0              4 



  

 

  : الصحيح) في المربع الأول / اختر الإجابة الصحيحة في الجمل التالية وذلك بوضع علامة ( السؤال

  

  الملكة العربية السعودية 
  وزارة التعليم 

  ..... التعليم بمحافظة  إدارة    
  الابتدائية  .......مدرسة 

  رياضيات   المادة   
    الفصل   خامس              الصف
  ن اتساع  الزمن
اسم 
  الطالب 

  

    المدقق     المراجع  حمد الذويخ   المصحح 
  الدرجة 

  كتابة  رقمًا 

        التوقيع     التوقيع     التوقيع 

  هـ١٤٤٢/١٤٤٣للعام  الثانيالفصل الدراسي  الرياضياتأسئلة اختبار مادة 

  هي  ٨ مضروب فيعدد  عبارة ٢  المنوال هو ٦،٨،٩،٧،٦،٩،٩،٧اعمار طلاب:       ١   

 ٨س +     -أ  ٦     -أ
 ٨س ÷     -ب  ٧    -ب
 ٨ -س     -ج  ٨    -ج
 س × ٨     - د  ٩     - د

  هي   ٤=  ص   اذا كانت ص  – ١٦  قيمة العبارة   ٤  لحسابي  االمتوسط  ١٠،٩،٥،٣،٣زوارمتحف في أسبوع   ٣

  ٩     -أ  ٢    -أ
  ١٠    -ب   ٤   -ب
  ١٢    -ج  ٦   -ج
  ١٤     - د  ١٠    - د

  هو  ١٥ ب = ٣حل المعادلة     ٦  ٣أي الاعداد هي المضاعفات الأربعة الأولى للعدد   ٥
  ٦ ب =    -أ  ١٢،٩،٦،٣   -أ
  ٥ب =    -ب  ٢٠،١٥،١٠،٥  -ب 

  ٣ب =    -ج  ٦٠،٥٠،٤٠،٣٠   -ج
  ١ ب =    - د  ١٠٠،٥٠،١٠،٥    - د

العدد المناسب في الفراغ     ٨  ولي أأي من الاعداد التاليه عدد   ٧
١

٥
  =

□

١٠
  

  ١     -أ  ٤      -أ
  ٢    -ب  ٧     -ب
  ٤    -ج  ١٢     -ج
  ٦     - د  ١٦      - د

  الكسر الغير فعلييكتب   ٩
١٣

٤
تبسيط الكسر    ١٠  عدد كسري في صورة    

٤

٨
  هو  

    -أ
٣

٤
   -أ ٣ 

٣

٤
 

  -ب  ٣   -ب
٥

٣

   -ج
١

٤
  -ج  ٣ 

١

٢

    - د
٣

٣
   - د  ٣ 

٤

٥

تقريب العدد      ١١
١

٨
  )  هي  ٣-   ٤ ) + ( ٥÷١٥ قيمة العبارة (  ١٢إلى أقرب نصف  

  ٤   -أ  صفر    -أ
  ٥   -ب  ١  -ب

  -ج
١

٢
  ٦   -ج

   - د
٣

٤
  ٧    - د

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

  ١٨               ١٠ 





  

    /  الثانيالسؤال        

      ايادكيلومترات عن    ٣ مسافة اكثر ب  باسلقطع                              
   -أكمل جدول الدالة التالي:                  
  

  المخرجات  ٣س+  المدخلات (س)
٤  ٣+  ١  ١  
٦  ٣+  ٣  ٣  

٨  ٣+  ٥  ٥  

١٣  ٣+   ١٠  ١٠  

  
                                                                                                            

                             :ة الخاطئةأمام العبار)  Χ ( و علامةأمام العبارة الصحيحة )  ( علامةضع  /الثالثالسؤال   
                                                                                                                             

 }   {    هو العدد الأوسط بعد ترتيب البيانات  الوسيط - ١

  }     Χ  {   أولي  غير هو عدد ١٧العدد   - ٢

 }     Χ   { ٩يساوي   ٧ وَ  ٥( م.م.أ ) للعددين  المضاعف المشترك الأصغر  - ٣

١   - ٤

٧
     <   ١

٤
           }   Χ     { 

  نتيجة تبسيط  الكسر - ٥
٥

١٠
  يساوي 

١

٢
    }    { 

   يكتب العدد الكسري  - ٦
١

٣
   في صورة كسر غير فعلي على الصورة  ٢ 

٧

٣
      }    { 

  

  أجب عما يلي :   / الرابع السؤال                  
  

  :   ١٨، ١٢للعددين )   أ . م . ق المشترك الأكبر (أوجد القاسم    أ ) 
  ١٨،    ٩،    ٦،   ٣،    ٢،    ١=    ١٨قواسم      ١٢،    ٦،   ٤،   ٣،    ٢،  ١=    ١٢قواسم        

  ٦ق م أ =          
 ؟  يحتاج لشراء اللعبةفكم ريالاً  ،ريالات٤خوه أواعطاه ،  ریال ٣١وكان معه  ، ریال٤٠شراء لعبة ثمنها  نايفيريد  ب)

 ريال   ٥=    ٣٥ –   ٤٠        
  

  
  ؟ ريالا ستجمعانفكم ،  ريالات ٥ باعتا الفتاتان كل تحفتين ب، فإذا تحف  ٤ ولدى فاطمة  تحف ٦سعاد لدى  ج) 

  ريالاً   ٢٥    
  
  
  
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 

 تالية بقية الأسئلة في الصفحة ال

 

  ٦               ١٠ 



                                                                                                                        

          :  امسالسؤال الخ
  

  
  التمثيل التالي يوضح وسائل المواصلات التي استعملها         
    الاجازةبعض الأشخاص عند سفرهم داخل المملكة أثناء       
  
  
  

  -خاطئة :الجملة  أمام )  Χ (و ه صحيحال  الجملة) أمام  ضع ( 
  
  

  Χ   اشخصً  ٢٢شمل المسح  أ ) 
  

     اشخصً  ١٨ السيارة عدد الأشخاص اللذين استعملوا ب)  
  

  Χ الأشخاص الذين استعملوا الطائرة ضعف عدد الأشخاص الذين استعملوا القطار ج) 
  
    الأشخاص الذين استعملوا السيارة أكـثر من الأشخـاص الـذين استعملوا الحافلة د)  
  
  
  

                                                                                                سادس : السؤال ال
  

  الاحتمالات التالية   مرة واحدة صف ظهور ٦الى   ١رمي مكعب مرقم من  

     ) مستحيل    –   ضعيف   –  الإمكانية متساوي    –   قوي   – ( مؤكد   أكتب في الفراغ 
  
  

  مستحيل  ٩ظهور العدد   أ ) 
  

  ضعيف ٥ ظهور العدد  ب) 
  

  متساوي الإمكانية       ٦،٥،٤ظهور الاعداد   ج) 
  

  مؤكد  ٦،٥،٤،٣،٢،١ظهور الاعداد   د) 
  

  

  تمت الأسئلة 
  

  بالتوفيق والنجاح لكممع تمنياتي 
  

  ٤               ١٠ 

  ٤               ١٠ 


